

Новости

Общество

16.02.2026

Представители БГУИР почтили память воинов-интернационалистов

15 февраля, в День памяти воинов-интернационалистов, на острове Мужества и Скорби прошел митинг. Он собрал представителей разных поколений, чтобы отдать дань уважения тем, кто выполнял свой долг, проявляя стойкость, мужество и героизм.

Студенты, курсанты и активисты БРСМ БГУИР, в составе делегации Советского района города Минска, почтили память погибших и возложили цветы к монументу.

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. На протяжении десяти лет солдаты и офицеры плечом к плечу выполняли свой интернациональный долг.



